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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 11 de novembro de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 15:30hs., do dia 11(onze) do mês de novembro do ano de dois 
mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do IVº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores:Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Ermiliano de Farias, Maria Ladjane 
de Lima da Silvae Romildo Almeida Virgínia de Souza. Ausentes os 
Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo, 
GyanKarlos Cavalcante da Cunha e Maria Josiane de Souza Bezerra.Havendo 
número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão. 
Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior: O EXPEDIENTE DO DIA: 
REQUERIMENTOS Nº70 a 73/2021. Em seguida dá-se início ao PEQUENO 
EXPEDIENTE. Com a palavra oVereadorARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO.saúda os presentes e o publico que assistem a sessão e 
evidencia que a iluminação publica já voltou ao patamar de troca de lâmpadas e 
faz comunicado a sociedade. Registraque esteve com o prefeito e a comunidade 
Cavalcante o que diz respeito a revitalização das estradas com os piçaros , e 
voltará o piçarramento das estradas e isso é para informa que os serviços irão 
retornar. Agradece ao prefeito, mesmo que seja umaobrigação, mas no dia 02 de 
finado a cidade estava um brinco, limpa com meios fios pintados, o cemitério bem 
estruturado,iluminado, bem pintado, e agradece ao prefeito pelo carinho em deixa 
tudo pronto, sabe que é obrigação da gestão, mas foi tudo muito bem organizado 
dentro da cidade. E deixa aqui um abraço ao prefeito e toda a equipe, o servente 
que deixou a cidade um brinco, recebeu muito elogios das pessoas que estavam 
aqui de viagem. Com a palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA 
SILVArepassa para a população que no dia 16 deste mês, na próxima terça feira, 
terá na Casa, nesta câmara, um curso de bolos e tortas, através da secretaria d 
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trabalho emprego. Équalificação profissional através do secretario Alberes Lopes, 
atendendo sua solicitação. O curso de Bolos e Tortasatenderá 20, com 
expectativas de geração de renda, e agradece ao Presidente Luiz Carlos pela 
liberação do espaço, sabe que é parceria, que essa casa pertence ao povo e está 
aberta ao publico e agradece a todas as participantes. Será no horário da manhã, 
com inicio das 08 as 12 hs, da terça ao sábado onde receberão certificados e 
estamos aqui para buscar qualificação profissional com geração de renda. Essa 
parceria entre a câmara, prefeitura municipal e governado estado é muito grande, 
pois de passo a passo a gente cresce quando se busca melhoria para a 
comunidade, e que não seja a única e que consigamos trazer mais cursos de 
formação para o município. Em seguida ressalta as palavras do Vereador Netinho 
sobre a iluminação públicaquejá foi iniciada e agradece ao Prefeito Fabinho. Em 
seguida dá-se início à ORDEM DO DIA. Em discussão única o REQUERIMENTO 
Nº 70/2021, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
solicitando da municipalidade proceder com a requalificação do prédio onde 
funcionava o Grupo Escolar da Comunidade da Chã das Mulatas, transformando-a 
em um POSTO DE SAÚDE para atender a comunidade da Chã das Mulatas e área 
adjacentes. Em justificativa oral a autora da proposição evidencia sua 
solicitaçãoem nome da comunidade, ressaltando que o colégio seria derrubado e 
pessoas da comunidade a procuraram para colocar um posto de saúde na 
comunidade, no prédio do antigo colégio, e vem solicitar em nome da 
comunidade esse requerimento tendo a certeza e conhecendo a gestão de 
Fabinho Queiroz que o pedido será atendido com a reforma e instalação de um 
posto de saúde para ajudar a cuidar da comunidade. Ressalta adistancia longa até 
a cidade e na comunidade tendo lá um posto para atender a comunidade e 
diminuir a distancia será muito bem vindo para acomunidade. Evidencia que o 
VereadorRomildotambém teve o mesmo pensamento e estamos juntos para 
aprovar. E quando Romildo fez o comentário, vem em nome da comunidade 
solicitar. Com a palavra o Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA -
cumprimenta o publico e registra que se soma a essa luta dos moradores. Ressalta 
quelevantou essa questão no dia da inauguração do colégio e fazendo o posto 
médeico o mesmo irá atender as comunidades de Chã das Mulatas 01 e 02, chã 
de maltes, beleza e Vera Cruz, e o prefeito vai atender o requerimento para 
atender muito bem o povo daquela comunidade que merece cuidado. Com a 
palavra o Vereador FERNANDO ERMILIANO DE FARIASparabeniza a vereadora 
Jane pela brilhante idéia que ela teve de através do requerimento transformar e a 
antiga escola de Chã das Mulatas no posto Médico que também vai ajudar muito 
o centro da cidade por descongestionar o hospital, pois a comunidade terão um 
atendimento local o que será muito bom para a comunidade. Com a palavra o 
Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETOparabeniza a verea::.;;;d;,;;,,or~-
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Maria Ladjane pelo incentivo e o requerimento é muito bem pensado, umposto 
medico justamente para aumentar a saúde daquela comunidade. É de grande 
importânciao senhor prefeito olhar para esse requerimento, como canafistula tem 
seu posto, lagoa do outeiro, e nada melhor do que chã de mulata ter seu posto, só 
vai fazer a reforma, pois quem atende aquele povo é o Posto de Santa lracema e 
acredita que o Prefeito irá correr atrás, para abrir lá um psf para a localidade, com 
chã de mulata, chã de maltes, beleza, vila dos camarões, vera cruz , ficara tudo 
bem concentrado ali e está de parabéns a vereadora Maria Ladjane .. Inexistindo 
Matéria sobre a Mesa, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão,Eu, Altair 
Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537 i e digitei a 
presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem l.dJ.f+''tff"t-,. ~ 

residente). 
, ~ -'----'------"--'-r _ _ _,__.___--'-____,_,_,.'----,-. (Vice-Presidente). 
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